

**ГЕОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
ПРИЙНЯВ КОНФЕРЕНЦІЮ З ГЕОІНФОРМАТИКИ  
(XIII МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ**

**“ГЕОІНФОРМАТИКА: ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ”, 12–15 ТРАВНЯ 2014 Р., КИЇВ)**

В Києві традиційно відбулась Міжнародна конференція “Геоінформатика: теоретичні та прикладні аспекти”. З 12 по 14 травня вперше за свою 13-річну історію вона пройшла у Київському національному університеті (КНУ) імені Тараса Шевченка на геологічному факультеті за підтримки ректора університету – академіка Л.В. Губерського, проректора з наукової роботи – професора С.А. Вижви, декана геологічного факультету – професора В.А. Михайлова, а також кафедри геоінформатики. Рішенням оргкомітету участь для всіх представників університету у роботі конференції була безкоштовною, чим скористалися понад 50 студентів, аспірантів, викладачів і наукових співробітників вишу.

Цього року суспільно-політичні події в Україні вплинули на формат конференції, який був значно змінений через низьку активність іноземних учасників і відсутність спонсорської допомоги. Серед 49 заявок на доповіді надійшли від іноземців лише 4 (Велика Британія, Норвегія, Чехія та Швейцарія). Традиційно велика кількість доповідей (понад 20) із Росії у цьому році скоротилася до 2, але на жаль, доповідачі не взяли участь у роботі конференції.

Взагалі за дні роботи конференції зареєструвалося 104 учасники, було зроблено 4 доповіді на пленарному засіданні та 36 – на 4 секційних засіданнях. 14 доповідей заслухано від представників КНУ імені Тараса Шевченка.

Під час відкриття конференції 12 травня з вітальним словом виступили: голова програмного комітету конференції – член-кор. НАН України, професор М.А. Якимчук; проректор з наукової роботи КНУ імені Тараса Шевченка – професор

С.А. Вижва; декан геологічного факультету – професор В.А. Михайлов; представник Європейської асоціації геовчених та інженерів (EAGE) – регіональний менеджер EAGE по Росії та країнах СНД Пітер Вервей. Кожен промовець підкреслив важливу роль геоінформатики для розвитку всієї галузі наук про Землю.

Під час пленарного засідання було заслухано 4 доповіді: “Геоінформатика – інноваційний погляд на Землю” М.А. Якимчука, “Освіта в Норвезькому університеті наук та технологій” О. Стоваса, “EAGE – можливості для студентів і молодих вчених” Д.М. Божежи та “Участь в антарктичній експедиції” В.К. Демидова.

13 травня розпочали роботу 4 секції з таких проблем: математичні методи та комп’ютерні технології в геофізиці та геології; геологічне моделювання; геоінформаційні дослідження з метою пошуку, розвідки, розробки та експлуатації родовищ корисних копалин; дистанційне зондування Землі для геонаук. У кожній секції були заслухані доповіді як провідних фахівців, так і студентів. Молоді вчені мали можливість представити свої напрацювання.

Оргкомітет конференції вдячний всім учасникам, особливо іноземцям, які у непростий час підтримали проведення 13-ї Міжнародної конференції “Геоінформатика: теоретичні та прикладні аспекти”. Ми сподіваємося, що наступна, 14-та, конференція пройде традиційно у травні 2015 р. у квітучому Києві, і запрошуємо всіх до участі. Слідкуйте за підготовкою на нашому сайті – [geoinformatics.org.ua](http://geoinformatics.org.ua).

*Д.М. Божежа*



Вітальне слово голови програмного комітету конференції чл.-кор. НАН України М.А.Якимчука



Учасники XIII Міжнародної конференції з геоінформатики